北京变更公司股东在哪里操作

产品名称	北京变更公司股东在哪里操作
公司名称	达沃森(北京)国际知识产权有限公司
价格	888.00/个
规格参数	诚信保障:不过全额退款 服务区域:全国 办理周期:15工作日
公司地址	北京市通州区梨园路1、3号1层(注册地址)
联系电话	18811346804

产品详情

公司所有相关资质办理、注册、变更、工商、财税所有公司相关业务都可以联系小编

- 3、原有注册资本尚未缴足但按期缴付的,在提交变更登记申请时应缴纳不低于增资部分20%的出资。并可按修改后的章程规定缴纳原有出资,原有注册资本未缴足部分的出资时间不得超过企业设立之日起2年(投资类企业不超过设立之日起5年)。
- 4、以股本溢价计入的资本公积金、未分配利润(税后)转增注册资本的,须提交会计师事务所出具的报告。公司法定公积金转增为注册资本的,报告中应当载明留存的该项公积金不少于转增前公司注册资本的25%。
- 5、以股权出资增加注册资本的,请参阅《如何办理股权出资登记一次性告知单》。

提交材料:

- 1、《公司变更(改制)登记申请书(公司备案申请书)》。
- 2、《指定(委托)书》。
- 3、《企业法人营业执照》正、副本。
- 4、以方式增资的,提交合计师事务所出具的报告。
- 5、同意公司增加注册资本的股东决议(应符合章程规定的股东表决比例,自然人股东亲笔签字,法人股东加盖公章)。

6、修改后的章程或章程修正案(由公司法定代表人亲笔签字并加盖公司公章)。

减少注册资本